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(١٫ ۵) بیابید. −→b بردار به نسبت را ٢−→a +
−→
b بردار قرینه�ی −→b = (٢,٣−,١) و −→a = (٢−,١,٢) اگر .١

بدست را مثلث مساحت باشد، ABC مثلث راس سه C(١,٢,٠) و B(۵,٢,۶) و A(٣−,٣,٠) اگر .٢
(٢) آورید.

هم بر −→a +
−→
b و −→a −

−→
b بردار دو x مقدار چه ازای به −→b = (١−,٢,٠) و −→a = (١, x + ١,٢x) اگر .٣

(١٫ ۵) عمودند.

(١٫ ۵) کنید. خلاصه را زیر عبارت باشند، یͺه بردارهای k و j و i اگر .۴

٢i.(j × k) + ٣j.(i× k) + ۴k.(i× j) =

(١٫ ۵) آورید. بدست زیر خط از را P (۵,−۶,٢) نقطه�ی فاصله�ی .۵ x = ١
y = −١ + ۴t
z = ٢ − ٣t

(١) باشد. xy صفحه�ی با موازی و کند عبور A(١,٢,٣) نقطه�ی از که بنویسید را صفحه�ای معادله�ی .۶

(٢) آورید. بدست را آنها تقاطع محل و متقاطعند هم با زیر صفحه�ی و خط دهید نشان .٧

P : ٢x+ y − z = ٢, L : x− ١ =
y

٢ =
z

−١

(٢) مͬ�کند. قطع ارتفاع کدام با را ها z محور زیر موازی خط دو شامل صفحه�ی .٨

L١ :
x

٢ = y = z − ٢, L٢ :
x− ١

٢ =
−y − ١
−١ =

z

١

(٢) کند. عبور C(−٢,۴) و B(۵,−٣) و A(۶,٠) نقاط از که بنویسید را دایره�ای معادله�ی .٩

(٢) کنید. تعیین را آن مرکز از خروج و مرکز مختصات و بیضͬ نوع است، زیر شͺل به بیضͬ ͷی معادله�ی .١٠

۴x٢ + ٩y٢ − ١۶x− ١٨y − ١١ = ٠

قطر و کانون دو مختصات F ′(١,٣ −
√

١٣) و F (١,٣ +
√

١٣) آن در که بنویسید را هذلولͬ معادله�ی .١١
(١٫ ۵) باشد. ۴ آن کانونͬ

بدست را سهمͬ هادی خط راسو مختصات است، شده داده y٢ −٢y−٢x−٣ = ٠ معادله�ی به سهمͬ .١٢
(١٫ ۵) آورید.
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